

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 27.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004814288

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Jasya AG, Zürich, neu Haemokinesis Switzerland AG

Haemokinesis Switzerland AG
(Haemokinesis Switzerland SA) (Haemokinesis Switzerland Ltd)
c/o Marc Russenberger, RKR Rechtsanwälte
Stockerstrasse 60
8002 Zürich
Bisher
Jasya AG
Translation(Jasya SA) (Jasya Ltd)

Jasya AG, in Zürich, CHE-354.355.138, Aktiengesellschaft

(SHAB Nr. 237 vom 06.12.2019, Publ. 1004776513). Statutenänderung: 13.01.2020. Firma neu: Haemokinesis Switzerland AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Haemokinesis Switzerland SA) (Haemokinesis Switzerland Ltd). Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung, Herstellung und den Verkauf von Produkten auf dem Gebiet der Medizinaltechnik, insbesondere im Bereich der Analyse von Blutplasma, einschliesslich dem Erwerb und/oder den Verkauf von Fabrikationsrechten aller Art sowie der Patentierung und Lizenzierung von gewerblichen Schutzrechten, vorwiegend in der Schweiz. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belas-

Tagesregister-Nr. 3474 vom 22.01.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 237, Datum:

ten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und

06.12.2019

Dritte eingehen.

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich